

Sadakathullah Appa College

*An Autonomous Institution, Re-Accredited by NAAC at an 'A' Grade, *ISO 9001: 2015 Certified*

AQAR

(2020 - 2021)

CRITERION III

RESEARCH, INNOVATIONS AND EXTENSION

3.4.1. Code of Ethics for Research

Submitted to

THE NATIONAL ASSESSMENT AND ACCREDITATION COUNCIL (NAAC)



Rahmath Nagar, Tirunelveli-627011. Ph: 0462-2540763, Fax: 0462-2540033 E-mail: principal@sadakath.ac.in, Website: www.sadakath.ac.in



Sadakathullah Appa College

*An Autonomous Institution, Re-Accredited by NAAC at an 'A' Grade, * ISO 9001: 2015 Certified *

Code of Ethics for Research

Research is one of the primary focuses of Sadakathullah Appa College. The Research facilities of our college are frequently updated. Faculty members and scholars are actively pursuing interdisciplinary and socially-relevant research in thrust areas with the state-of-the-art equipments.

In order to enhance the research activities and to maintain a scholar-friendly research ambience, our College Management has taken various initiatives. Incentives are also given to the faculty members for their research paper publication in Scopus/WOS/UGC-CARE Journals. UG/PG students are also encouraged to undertake TNSCST/ICSSR and other government funded projects.

Sadakathullah Appa College gives greatest possible importance to the conduct of research within an ethical framework through the Research Ethics Committee. The institution vows to comply with the regulations laid down by the UGC in its draft policy (Promotion of Academic Integrity and Prevention of Plagiarism in HEIs) dated 23.07.2018 and the same notified in the Gazette of India on 31.07.2018.

Since Sadakathullah Appa College deems misconduct in research as a greatest threat to quality sustenance, the institution will deal any such activities with neutrally stringent actions in compliance with the regulations of the UGC.

A PROPERTY OF THE PROPERTY OF

50 Years Golden Jubilee Principal

PRINCIPAL SADAKATHULLAH APPA COLLEGE Rahmath Nagar, TIRUNELVELI - 627 011.